

英国作为老牌的资本主义国家，拥有健全的法治系统、完善的经济系统和强大的金融实力，对于扩展海外业务的企业有着强大的吸引力，近几年国内注册英国公司的客户明显增多。

一、注册英国公司优势

英国虽已退出欧盟，但在欧洲国家中仍有着重要的经济和金融地位，公司产品或业务如想进入欧洲市场，注册英国公司是首选之一。

注册英国公司主要有以下优势：

1、没有外汇管制

英国没有外汇管制，资金自由进出，公司可以自由的开立账户，在内地、香港或其他境外地区都可以申请银行账户。

2、离岸经营免税

英国公司只要不在英国当地经营业务，均可以豁免税收，无需缴税，可合法的降低公司税收支出成本。

3、注册和维护成本低且便捷

英国公司注册程序简单，要求宽松，注册时效高。相对其他境外地区公司，英国公司注册和后期每年的维护成本较低，离岸业务每年只需做好年审即可。

4、注册资本无需验资

英国公司的注册资本不要求实际到位，不用进行验资，也没有上限限制。

5、资料公开，可信度高

英国公司注册后，可以登录 **Companies House** 查询公司的详细信息，公司信息为公开信息，公众均可查询，可信程度高（如果比较在意公司信息的隐私性，不建议注册英国公司）。且英国公司国际形象较好，在国际上易受认可，可以打造国际品牌。

此外，如果是做亚马逊的跨境电商卖家，可以很好的利用英国公司增加欧美客户的信赖度；也能申请英国 VAT 税号，利用 VAT 税号退税；还可以使用英国本地亚马逊的仓储和物流，提升物流速度，增强消费体验等。

二、英国公司类型

英国公司主要有三种类型，分别是：独资经营(Sole Trader)、合伙企业(Partnership)和有限公司(Limited Company)。

每一种企业类型的税务和法律都不一样，具体差异如下：

1、独资经营 Sole Trader

独资经营也就是自雇人士经营自己的业务，不需要在英国公司注册局上进行注册。个人需要承担公司的一切盈利和风险，每年需要自雇申报，履行报税责任，公司每年营业额超过 85,000 英镑，需要额外登记增值税 VAT。

2、合伙企业 Partnership

合伙企业是指两个或两个以上的人共同经营一家企业，合伙人需要承担公司的债务和会计责任。

注册时需要向英国税务海关总署提交注册资料以及提名一位公司合伙人，由该合伙人会负责管理纳税申报表和保存业务记录。

3、有限公司 Limited Companies

股东只需就自己所占的股份承担有限责任，在公司开业后 3 个月内需要注册公司税，如果没有在期限内完成注册，那么将可能面临税局罚款。

英国有限公司分为两种：

1) 股份有限公司 (Limited by shares)

股东给公司投入资金换取公司相应的股份，股东对公司承担的责任是有限的，并可以保留纳税后的利润。这是最常注册的公司类型。

2) 担保有限公司 (Limited by guarantee)

担保有限公司没有注册股本，不发行股票，适用于非牟利组织（如协会、社团、俱乐部或慈善机构等）。公司成员是担保人而非股东，且担保人需要在公司清盘时为公司提供资金。

三、英国公司注册要求

英国公司的董事和股东只要年满 16 周岁，即可成立自己的英国公司，没有国籍的限制。一个人也可成立公司，公司的董事和股东可以是同一人。

在英国注册公司，需要有一个在英国当地的注册地址，且需要委任一位公司秘书，可由个人或者法团来担任，秘书均可提供相关服务。

四、英国公司注册需要什么材料

1、提供英国公司名称

英国公司的名称只能是英文，不能加中文名称，要以英文的“有限公司”来结尾，可以是“LIMITED”、“CO., LIMITED”、“LTD”、“CO., LTD”等。公司名称不能使用“Trust（信托）”、“Bank（银行）”、“Royal（皇家）”、“Government（政府）”等单词，除非公司已经在英国取得相应的牌照。

2、确定公司的注册资本

英国公司注册资本最少 1 英镑，大多数会在 1 万-100 万英镑之间进行选择，注册资本不用实际到位验资，可根据您公司的实际情况来确定合适的注册资本金。

3、提供董事和股东的证件

提供董事和股东的身份证或者护照，如果是法团股东，提供公司注册证书以及最新年审文件。

4、选择公司的经营范围

英国公司的经营范围没有大的限制，可以经营任何合法的业务。注册时可以从经济活动分类表格 SIC（我们会提供给您）中选择 3-4 个和公司相匹配的经营范围。注册后会显示在注册处官网上，如果注册时没有选择经营范围，一般默认是 Dormant Company 休眠公司。